
 

    ΚΡΗΤΗ  

 ΓΥΡΟΣ ΜΕΓΑΛΟΝΝΗΣΟΥ  

9 ΗΜΕΡΕΣ  6/9 - 14/9  

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΑΛΛΟΥ            

Συγκρίνετέ το με όσα κυκλοφορούν!  

Με δύο διαν/σεις Ιεράπετρα - δύο Ηράκλειο - τρείς 

Χανιά σε επιλεγμένα καταλύματα 3* SUP!!! 

 ΕΛΟΥΝΤΑ - ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ - ΜΟΝΗ 
ΤΟΠΛΟΥ   ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ ΒΑΪ - ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ - ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ – 

ΕΝΥΔΡΕΙΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΝΩΣΟΣ  ΑΝΩΓΕΙΑ - ΓΟΡΤΥΝΑ  - ΦΑΙΣΤΟ - ΜΑΤΑΛΑ 
- ΣΠΗΛΙ  - ΧΑΝΙΑ - ΜΑΛΕΜΕ – ΜΟΝΗ ΓΩΝΙΑΣ – ΚΑΣΤΕΛΙ – ΘΕΡΙΣΟ – 

ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΟ – ΣΦΑΚΙΑ – ΑΚΡΩΤΗΡΙ – ΑΡΚΑΔΙ – ΡΕΘΥΜΝΟ - ΦΟΔΕΛΕ 

Απέραντες παραλίες, ενετικές παλιές πόλεις, κάστρα και φοινικοδάση, άγρια φαράγγια 

και μοναδικοί αρχαιολογικοί χώροι, απέραντη φιλοξενία και παραδοσιακές συνταγές 
που δεν έμειναν ποτέ στο χρονοντούλαπο, αλλά σκαρφαλώνουν στην κορυφή της πιο 

υγιεινής μεσογειακής δίαιτας . Η Κρήτη, το μεγαλύτερο νησί της χώρας, δεν είναι 
τυχαία ένας από τους πιο διάσημους τουριστικούς προορισμούς του κόσμου. 
Χρωματιστή και ιδανική για εξορμήσεις σε διαδρομές με απίθανες εναλλαγές τοπίου , 

γεμάτη ζωντάνια και ανέγγιχτες γωνιές . Στην Κρήτη θα βρείτε ό,τι κι αν ζητήσετε. 
Παραδοσιακό χρώμα στα εδώ και χρόνια απαράλλακτα χωριά της ενδοχώρας όπου οι 

Κρητικοί διατηρούν ευλαβικά τις παραδόσεις αλλά και τις χαρακτηριστικές κρητικές 
ενδυματολογικές πινελιές τους. Κοσμοπολιτισμός, πολυτέλεια και υπηρεσίες υψηλού 
επιπέδου που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τα ωραιότερα θέρετρα της 

Μεσογείου.  Ονειρεμένοι λαβύρινθοι με εξαίσια αρχιτεκτονικά δείγματα της 
ενετοκρατίας και της τουρκοκρατίας στις παλιές πόλεις και στα λιμάνια των Χανίων και 

του Ρεθύμνου. Μια ιδιαίτερη εκδρομή που θα ικανοποιήσει όλα σας τα ενδιαφέροντα.. 
Με το Georgadas travel η εμπειρία γνωριμίας με την Μεγαλόνησο είναι μοναδική!! 

Εσείς θα την χάσετε???? 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η  6/9:  ΠΑΤΡΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΠΛΟΙΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ    Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 

04.30 πρωινή για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στα καθίσματά 

μας και απόπλους ώρα 09.30 πρωινή. Ταξίδι στο Αιγαίο απολαμβάνοντας τις ανέσεις των πιο 

σύγχρονων πλοίων της Μεσογείου. Το απόγευμα 18.45 άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου. Αποβίβαση, 

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας, δείπνο και πρώτη βραδινή βόλτα και γνωριμία με την 

πρωτεύουσα της Κρήτης την όμορφη πόλη του Ηρακλείου. Διαν/υση.   

Ημέρα 2η 7/9: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ  - ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ &  ΠΟΛΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  - ΑΝΩΓΕΙΑ Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση για τα παλάτια της Κνωσού όπου 

περιδιαβαίνοντας την αρχαία πόλη με τον ξεναγό μας ζει κανείς το μύθο του Μίνωα , του Δαίδαλου 

και του ίκαρου, του Θησέα,  του Μινώταυρου και ξετυλίγεται μπροστά του η ιστορία ενός από τους 

πιο λαμπρούς πολιτισμούς της αρχαιότητας. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο μουσείο Καζαντζάκη στο 

χωριό Μυρτιά όπου θα ξεναγηθούμε στον χώρο και θα δούμε προσωπικά του αντικείμενα , σκηνικά 

και κοστούμια από ταινίες και θεατρικά έργων που έχουν παιχτεί και θα παρακολουθήσουμε ένα 

ντοκιμαντέρ για την ζωή του. Στην συνέχεια σειρά έχει η πόλη του Ηρακλείου (Ενετικά τείχη – Τάφος 

Καζαντζάκη – Λότζια – Πλατεία Λεόντων –  Άγιος Μηνάς – Άγιος Μάρκος) και φυσικά επίσκεψη – 

ξενάγηση στο σημαντικό Αρχαιολογικό μουσείο του Ηρακλείου με ευρήματα ης Κνωσού, τον δίσκο 

της Φαιστού αλλά και από όλο το νησί και όλες τις ιστορικές περιόδους του. Για όσους δεν μπουν 

στο μουσείο ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Μεσημεριανό στο ξεν/χείο μας, λίγη ξεκούραση και το 

απογευματάκι θα ανηφορίσουμε στις πλαγιές του Ψηλορείτη για να βρεθούμε στα ιστορικά Ανώγεια, 

πατρίδα του Νίκου Ξυλούρη. Βόλτα, τσικουδιά, φωτογραφίες και…..αντικριστό. Επιστροφή το βράδυ 

στο ξεν/χείο μας, διαν/ση. 

Ημέρα 3η 8/9: ΓΟΡΤΥΝΑ - ΦΑΙΣΤΟ - ΜΑΤΑΛΑ - ΣΠΗΛΙ - ΧΑΝΙΑ Πρωινό και  ώρα 08.00 

αναχώρηση. Διασχίζοντας κάθετα το νησί και τον νομό Ηρακλείου θα βρεθούμε στην εύφορη 

κοιλάδα της Μεσαράς, μια περιοχή η οποία είναι γνωστή όχι μόνο για τα προϊόντα που παράγει αλλά 

και γιατί σε αυτήν βρίσκονται σημαντικές αρχαίες πόλεις αλλά και τα γνωστά σε όλους μας Μάταλα 

όπου την δεκαετία του 60 ήταν τόπος συγκέντρωσης των χίπις. Πρώτη στάση για σύντομη επίσκεψη 

στην αρχαία Γόρτυνα στην οποία είναι χαραγμένος ο νόμος της Γόρτυνας 5ου π.χ. αιώνα νομικό 

κείμενο μεγάλης αξίας με διατάξεις αστικού & οικογενειακού δικαίου σε αρχαία κρητική διάλεκτο.  

Κατόπιν θα περάσουμε από την αρχαία Φαιστό το δεύτερο Μινωικό ανάκτορο της Κρήτης, στην 

οποία θα δούμε από το δρόμο μας για να βρεθούμε λίγο αργότερα στις ακτές του Λιβυκού τα Μάταλα 

όπου έγιναν διάσημα όταν τη δεκαετία του 1960 έφτασαν εδώ χίπις από όλο τον κόσμο για να ζήσουν 

στις περίφημες σπηλιές των Ματάλων που βρίσκονται δίπλα στην παραλία.  Επίσης εδώ η Φίνος Φιλμ 

γύρισε σκηνές της γνωστής ταινίας «Η θεία μου η Χίπισσα» με πρωταγωνίστρια την Ρένα 

Βλαχόπουλου. Χρόνος  για μπάνιο, καφεδάκι. Νωρίς το μεσημέρι αναχώρηση και διασχίζοντας κάθετα 

τον νομό Ρεθύμνης αυτή την φορά θα βρεθούμε ξανά προς το Κρητικό πέλαγος και Βόρειο Ανατολικό 

άξονα Κρήτης, θα κάνουμε στάση για να δούμε ένα όμορφο χωριό που βρίσκεται  στην καρδιά της 

Κρήτης, το Σπήλι, σε στρατηγικό σημείο ενώνοντας την Νότια με την Βόρεια Κρήτη. Είναι ένα 

όμορφο, ζωντανό χωριό με πλούσια ιστορία, βλάστηση και πολλά νερά. Στην πλατεία του με τα 

σκιερά πλατάνια βρίσκεται και το Ενετικό σιντριβάνι του 16ου αιώνα με 25 λεοντοκεφαλές από τις 

οποίες αναβλύζει κρυστάλλινο νερό και είναι το σύμβολο του χωριού. Και επίσης σημείο συνάντησης 

ντόπιων και επισκεπτών καθώς γύρω από αυτό υπάρχουν όμορφα καφέ και ταβέρνες. Εδώ λοιπόν 

σε αυτό το γραφικό χωριό θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας χαλαρά με τον ήχο του νερού που 

κυλά, πριν αναχωρήσουμε για τον τελικό σημερινό προορισμός μας που δεν είναι άλλος από την 

γραφική πόλη των Χανίων. Άφιξη, τακτοποίηση στο όμορφο κεντρικό ξεν/χείο μας, λίγη ξεκούραση 

και πρώτη γνωριμία με το γραφικό Ενετικό λιμάνι και την παλιά πόλη. Διαν/ση 

https://www.explorecrete.com/crete-east/GR-Matala-spilies.html


Ημέρα 4η  9/9: ΜΑΛΕΜΕ - ΜΟΝΗ ΓΩΝΙΑΣ - ΚΑΣΤΕΛΙ - ΘΕΡΙΣΟ - ΧΑΝΙΑ Πρωινό και ώρα 

08.30 αναχώρηση με Δυτική κατεύθυνση. Θα περάσουμε από το βόρειο παραλιακό μέτωπο των 

Χανίων ε τα τουριστικά θέρετρα Σταλός - Αγία Μαρίνα - Πλατανιάς – Γεράνι για να βρεθούμε στο 

Μάλεμε όπου θα έχουμε σύντομη επίσκεψη στο Γερμανικό νεκροταφείο καθώς σε αυτή την περιοχή 

διεξήχθη η μεγάλη ιστορική «Μάχη της Κρήτης» τον Μάιο του 1941. Συνεχίζουμε, περνάμε τον 

Ταυρωνίτη και το Κολυμπάρι και θα επισκεφθούμε την ιστορική Μονή Γωνιάς που πρωταγωνίστησε 

πολλές φορές στην ιστορία της περιοχής και στην οποία βρίσκεται και η Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης. 

Επίσκεψη στο Καθολικό και το εξαιρετικά ενδιαφέρον μουσείο πριν αναχωρήσουμε για την κωμόπολη 

του Καστελλιού που είναι ο δυτικότερος οικισμός του νησιού μια γραφική κωμόπολη ανάμεσα στη 

Γραμβούσα και την Σπάθα και οφείλει το όνομα της στο ενετικό φρούριο που ήταν χτισμένο εκεί. 

Εδώ θα απολαύσουμε το καφεδάκι μας στα γραφικά καφενεδάκια της πλατείας και θα δούμε το 

ενδιαφέρον αρχαιολογικό μουσείο πριν πάρουμε το δόμο της επιστροφής προς τα Χανιά.  Στη 

διαδρομή μας στάση σε κάποια παραλία πριν διασχίσουμε το φαράγγι του Θέρισου για να βρεθούμε 

στο ιστορικό γραφικό χωριό Θέρισο στους πρόποδες των Λευκών Ορέων που είναι γνωστό όχι μόνο 

για την φυσική του ομορφιά αλλά και για την ιστορική του σημασία, καθώς από αυτό καταγόταν η 

μητέρα του Ελ. Βενιζέλου και που ο ίδιος ξεκίνησε την επανάσταση του 1905 για τη Ένωση της 

Κρήτης με την Ελλάδα. Το σπίτι που χρησιμοποίησε ως στρατηγείο λειτουργεί ως μουσείο και επίσης 

υπάρχει ακόμη ένα μουσείο αφιερωμένο στην Κρητική Επανάσταση. Εδώ θα γευτούμε και το 

περίφημο τσιγαριαστό στις ταβέρνες του χωριού. Το απογευματάκι επιστροφή στα Χανιά και το 

υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για δικές σας εξερευνήσεις στη γραφικότερη για πολλούς πόλη της 

Κρήτης. Διαν/υση.  

Ημέρα 5η 10/9: ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΟ - ΣΦΑΚΙΑ - ΑΚΡΩΤΗΡΙ  Πρωινό και ώρα 08.30 αναχώρηση. 

Άλλη μια συναρπαστική ημέρα μας περιμένει καθώς σήμερα θα ανεβούμε στις πλαγιές των Λευκών 

όρων για να βρεθούμε σε μια περιοχή αδούλωτη και ξεχωριστή για τους σκληροτράχηλους κατοίκους 

της τα περίφημα Σφακιά. Θα περάσουμε από τις Βρύσες, από το Οροπέδιο Ασκύφου, από την Ιμπρο 

από όπου ξεκινά και το ομώνυμο φαράγγι και θα βρεθούμε στο περίφημο Φραγκοκάστελο (Κάστρο 

των Φράγκων) με την υπέροχη παραλία του και τις ιστορίες με τους Δροσουλίτες, τα φαντάσματα 

των στρατιωτών που εμφανίζονται στην παραλία τα πρωινά στις αρχές του καλοκαιριού. Εδώ λοιπόν 

στην ειδυλλιακή παραλία θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα πιούμε το καφεδάκι μας ή μια ρακί με 

μεζεδάκι. Το μεσημέρι θα μας βρει στην Χώρα Σφακίων, το ακατέργαστο διαμάντι της Κρήτης. Είναι 

φωλιασμένα ανάμεσα στους πρόποδες των Λευκών Όρεων και το Λιβυκό πέλαγος με ξεχωριστό 

χαρακτήρα και ένδοξο πολιτιστικό παρελθόν. Στο λιμάνι των Σφακίων καταφθάνουν κάθε απόγευμα 

όσοι διασχίζουν το φαράγγι Σαμαριάς από τον Ομαλό μέχρι την  Αγία Ρούμελη και από εκεί φτάνουν 

με καραβάκι στα Σφακιά για να επιστρέψουν στα Χανιά. Εδώ θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας 

φαγητό. Δοκιμάστε σφακιανό γιαχνί με αρνάκι ή κατσικάκι, σφακιανές πίτες και φυσικά ολόφρεσκο 

ψαράκι. Νωρίς το απόγευμα θα πιούμε το καφεδάκι μας στο όμορφο χωριό Βρύσες το  οποίο διασχίζει 

ένα μικρό ποταμάκι και επιστρέφοντας προς τα Χανιά θα κάνουμε σύντομη στάση στο Ακρωτήρι 

στον ιστορικό λόφο του Προφήτη Ηλία όπου βρίσκονται οι τάφοι των Βενιζέλων και θα απολαύσουμε 

την πανοραμική θέα προς την πόλη των Χανίων. Στην συνέχεια θα περάσουμε από τη αριστοκρατική 

συνοικία Χαλέπα όπου βρίσκεται το σπίτι του Ελ. Βενιζέλου, η κατοικία του πρίγκιπα Γεωργίου του 

κυβερνήτη της ελεύθερης Κρήτης μετά την απελευθέρωσή της από τους Τούρκους. Επιστροφή στο 

ξεν/χείο, βράδυ ελεύθερο. Διαν/ση 

Ημέρα 6η 11/9: ΑΡΚΑΔΙ - ΡΕΘΥΜΝΟ - ΦΟΔΕΛΕ - ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ  Πρωινό και ώρα 08:30 

αναχώρηση για την Ιστορική Μονή Αρκαδίου  «Το Κούγκι της Κρήτης» σύμβολο των αγώνων των 

Κρητών για την ελευθερία τους. Επίσκεψη στους χώρους της Μονής και κατόπιν θα βρεθούμε στην 

γραφική πόλη του Ρεθύμνου με το κουκλίστικο Ενετικό Λιμανάκι, το Κάστρο Φορτέζα που μαγεύει 

τον επισκέπτη με το ξεχωριστό χρώμα, την Βενετσιάνικη ρυμοτομία, τις κρήνες, τις εκκλησίες δίπλα  



σε μιναρέδες και την απέραντη αμμουδερή παραλία. Σύντομη πεζή περιήγηση κι ελεύθερος χρόνος 

για εξερεύνηση, φωτογραφίες, φαγητό. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το όμορφο χωριό 

Φόδελε στο οποίο γεννήθηκε ο μεγάλος ζωγράφος Δομίνικος Θεοτοκόπουλος ο γνωστός El Greco. 

Εδώ θα έχουμε στάση για απογευματινό καφεδάκι αλλά και για να δούμε (εφόσον είναι ανοικτό) το 

σπίτι που γεννήθηκε ο Θεοτοκόπουλος και σήμερα λειτουργεί ως μουσείο με αντίγραφα έργων του 

το οποίο βρίσκεται περίπου 800μ έξω από το χωριό. Όσοι δεν μπορούν να περπατήσουν μπορούν 

να δουν το χωριό το οποίο διασχίζεται από ένα ποταμάκι και να χαζέψουν τα εργόχειρα που πωλούν 

οι γυναίκες ταυ χωριού στα αυτοσχέδια μαγαζάκια. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Ανατολική 

Κρήτη και τη νύμφη του Λιβυκού την όμορφη Ιεράπετρα. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας, 

δείπνο και βόλτα στη γραφική πεζοδρομημένη παραλία. Διαν/υση. 

Ημέρα 7η 12/9: ΣΗΤΕΙΑ - ΜΟΝΗ ΤΟΠΛΟΥ - ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ ΒΑΪ  - ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ Πρωινό 

και ώρα 08.30 αναχώρηση για το ανατολικότερο άκρο της Κρήτης το περίφημο Φοινικόδασος Βάι το 

μοναδικό στην Ελλάδα.  Στην διαδρομή μας θα απολαύσουμε όμορφους κολπίσκους και γραφικά 

χωριουδάκια μιας και αυτή η περιοχή δεν έχει αλλοτριωθεί πλήρως από τις ορδές των τουριστών. 

Πρώτη στάση στην γραφική πόλη της Σητείας την πατρίδα του Βιτσέντζου Κορνάρου που θυμίζει 

άλλες εποχές με τα μαγαζάκια, τα παραδοσιακά παντοπωλεία,  τα ταβερνάκια  & τα καφέ γύρω από 

το λιμάνι. Παραμονή  1 ώρα και 30 λεπτά περίπου για βόλτα, καφέ και επίσκεψη  για όσους θέλουν 

στο ενδιαφέρον αρχαιολογικό μουσείο. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην ιστορική Μονή Τοπλού από 

τις πλουσιότερες και μεγαλύτερες της Κρήτης με την ενδιαφέρουσα αρχιτεκτονική και το σημαντικό 

μουσείο.  Χρόνος για επίσκεψη στην ενδιαφέρουσα συλλογή βυζαντινών εικόνων με  έργα 

σημαντικών καλλιτεχνών της κρητικής σχολής, το μουσείο και την έκθεση της Μονής πριν 

συνεχίσουμε για το ειδυλλιακό φοινικόδασος Βάι όπου θα έχουμε στην διάθεση μας 2 ½ ώρες 

περίπου για μπάνιο, φωτογραφίες, φαγητό.  Κατά την επιστροφή προς το ξενοδοχείο μας, στάση 1 

½ ώρα περίπου απογευματινό καφεδάκι στο γραφικό λιμανάκι του Μακρύ Γιαλού. Επιστροφή στο 

ξεν/χείο μας.  Διαν/ση. 

Ημέρα 8η 13/9: ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΕΛΟΥΝΤΑ – ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ-  ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ – 

ΕΝΥΔΡΕΙΟ  - ΠΛΟΙΟ Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση για την γραφική πρωτεύουσα του νομού 

Λασιθίου την πόλη του Αγίου Νικολάου. Εδώ θα έχουμε 1 ½ ώρα χρόνο στη διάθεση μας για βόλτες, 

φωτογραφίες, αγορές αναμνηστικών και καφεδάκι πριν να αναχωρήσουμε για το διάσημο θέρετρο 

της Ελούντας γνωστή για τους διάσημους επισκέπτες και τα πολυτελή ξενοδοχεία. Από εδώ με 

καραβάκι (έξοδα εξ ιδίων) θα επισκεφθούμε την Σπιναλόγκα,  ένα από τα πιο ισχυρά φρούρια των 

Ενετών στην Κρήτη, τόπος κατοικίας λεπρών έως το 1950 που μας έγινε γνωστό από την  τηλεοπτική 

σειρά των «Νησί». Συνεχίζουμε για το οροπέδιο Λασιθίου το μεγαλύτερο και πιο εύφορο της Κρήτης 

στα 900 περίπου μέτρα πάνω στην οροσειρά Δίκτη που την δεκαετία του 50 – 60 αποτέλεσε το 

πρώτο αιολικό πάρκο της Ευρώπης με περίπου 10.000 ανεμόμυλους να αντλούν τα υπόγεια ύδατα 

που είναι άφθονα στην περιοχή για να ποτίζουν τις καλλιέργειες. Σήμερα βέβαια δεν λειτουργούν πια 

αφού δεν μπόρεσαν να ανταγωνιστούν την σύγχρονη τεχνολογία.  Θα περάσουμε από το Ψυχρό 

όπου στο Δικταίο Άντρο σύμφωνα με την μυθολογία μας γεννήθηκε ο Δίας. Θα κάνουμε τον γύρο 

του Οροπεδίου και θα γευματίσουμε σε κάποια παραδοσιακή  ταβέρνα. Νωρίς το απογευματάκι θα 

βρεθούμε στις Γούβες στις πρώην εγκαταστάσεις της Αμερικανικής βάσης  για να επισκεφθούμε το 

περίφημο Ενυδρείο Κρήτης.  Ένας υπέροχος θαλάσσιος κόσμος που αξίζει να γνωρίσετε (έξοδα εξ 

ιδίων). Αργά το απόγευμα αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση, τακτοποίηση στις 

καμπίνες μας, απόπλους, διαν/υση εν πλω. 

Ημέρα 9η 14/9:. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, αποβίβαση και με το πούλμαν επιστροφή στην 

πόλη μας με ενδιάμεση στάση για καφέ καθ’ οδον πλημυρισμένοι από τις εικόνες, τις εμπειρίες, τις 

γεύσεις, την ιστορία, τον πολιτισμό και την φιλοξενία της Μεγαλονήσου. 
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Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων χωρίς βέβαια 

παραλείψεις 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ: Τιμή συμμετοχής ανά άτομο 
σε δίκλινο δωμάτιο για κρατήσεις με προκαταβολή 

έως 30/7: 785,00€  

Από 31/07 η τιμή διαμορφώνεται στα 815,oo€  κατ’ 

άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

Επιπλέον χρέωση μονόκλινου μόνο εφόσον υπάρχει διαθέσιμο με επιπλέον 

χρέωση : 265,00€  (Αφορά μόνο τα ξεν/χεία δεν διατίθεται 1κλινη καμπίνα στο πλοίο) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 29/04/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην Μέση 
Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει αύξηση των 
ναυτιλιακών ναύλων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να γνωρίζεται πως σε 
αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή τιμών που θα 
επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν 
επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

 Μεταφορές και περιηγήσεις για όλο το πρόγραμμα με πούλμαν το οποίο 
περνά μαζί στο νησί. 

 Εισιτήρια πλοίου  Πειραιά –Ηράκλειο σε αριθμημένο VIP κάθισμα & 
Ηράκλειο – Πειραιά σε τετράκλινες ΑΒ4 καμπίνες με wc & Ντους με την 
Minoan Lines  

 Το εισιτήριο του πούλμαν στο πλοίο 
 Δύο (2) διαν/σεις στο Ηράκλειο σε καλό 3* Superior ξεν/χείο στην Αμουδαρά 

Ηρακλείου VANISKOS HTL 
 Τρείς (3) διαν/σεις στα Χανιά σε πολύ κεντρικό πολύ καλό 3* Sup ξεν/χείο 
ARCADI HTL (με τα πόδια στο παλιό ενετικό λιμάνι) 

 Δύο (2) διαν/σεις στην Ιεράπετρα σε κεντρικό 3* Superior ξεν/χείο ASTRON 
BOUTIQUE HTL 

 Επτά (7) πρωινά σε μπουφέ  
 Τέσσερα (4) γεύματα ή δείπνα σε μπουφέ (2 Ιεράπετρα - 2 Ηράκλειο) 
 Επίσημο διπλωματούχο ξεναγό στην Κνωσό και το αρχαιολογικό μουσείο 

του Ηρακλείου 

http://www.georgadastravel.gr/
mailto:info@georgadastravel.gr


 Έμπειρος συνοδός με καταγωγή από την Κρήτη – ξεναγήσεις – Μοναδικό 
πρόγραμμα που δεν θα βρείτε αλλού. ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ ΤΟ ΜΕ ΟΣΑ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 

 Ενημερωτικά πληροφοριακά έντυπα – Φ.Π.Α 24% 

Δεν περιλαμβάνονται : Είσοδοι μουσείων, χώρων, Ποτά κατά τη διάρκεια των 

γευμάτων – δείπνων, Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο όπως το πέρασμα στο 

νησάκι Σπιναλόγκα. Οι φόροι διαμονής στα ξεν/χεία (5,οο€ ανα δωμάτιο ανα διαν/ση 
για τα 3* ξεν/χεία - 35,οο€ συνολικά για όλες τις διαν/σεις )Γενικώς ό,τι ρητά δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Στο πλοίο οι καμπίνες είναι τετράκλινες χωρίζονται σε γυναίκειες και 
αντρικές εκτός αν κάποια ζευγάρια είναι φίλοι ή οικογένεια και θέλουν να μείνουν μαζί 

στην τετράκλινη καμπίνα.  

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΑΜΠΙΝΩΝ  
Εάν κάποιος επιθυμεί δίκλινη καμπίνα, πρέπει να ενημερώσει το γραφείο έγκαιρα για 

να την εξασφαλίσει και ισχύουν οι παρακάτω διαφορές :  

 Για ΑΒ2 καμπίνα (δίκλινη εσωτερική πάνω – κάτω κρεβάτια) 35€ ανά άτομο  

 Για Α2 καμπίνα (δίκλινη εξωτερική 2 κάτω κρεβάτια) 50€ ανά άτομο  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τα 

παρακάτω : Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι πληρωμές των ταξιδιών που 

ξεπερνούν τα 500,οο€ θα πρέπει να γίνονται υποχρεωτικά μέσω τραπεζικής 

κατάθεσης ή χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας 

Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 

350,οο€ κατ’ άτομο  το αργότερο έως 30/7/26 εφόσον θέλετε να 

επωφεληθείτε της έκπτωσης και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες 

θέσεις.  

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 25/08 υποχρεωτικά είτε με 

μετρητά είτε με πιστωτική – χρεωστική κάρτα διότι σύμφωνα με το νέο 

φορολογικό κώδικα τα πάντα εξοφλούνται μέσω τραπεζών  πολύ πριν από 

την αναχώρηση οποιαδήποτε εκδρομής. 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : GR8001102250000022522756356 
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Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη 

και ότι αφορά την εκδρομή ΚΡΗΤΗ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης 

η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι 

τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών 

τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει 

να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε 

IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.  

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία διότι  μας δίδεται από τα ξεν/χεία & τις ναυτιλιακές εταιρείες αντίστοιχα 

option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των 

δωματίων  & εισιτηρίων με χρήματα.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. 

Σας τονίζουμε ότι σύμφωνα με την νέα ενημέρωση από  1/8/2026, θα είναι δεκτή 

μόνο η νέα ταυτότητα σε ισχύ (τύπου ID1 – σαν πιστωτική κάρτα) ή διαβατήριο 

σε ισχύ για ταξίδια εντός ΕΕ (και Σένγκεν).  Θα πρέπει να μας τα προσκομίζεται 

καθώς είναι απαραίτητα για την έκδοση των ναυτιλιακών εισιτηρίων. 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, 
και τις ναυτιλιακές εταιρείες γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, 

και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και για 
λόγους υγείας , νόσησης, ή ατυχημάτων πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται 

παρακάτω : 
 Για ακύρωση από 1/08 έως 21/8/26 υπάρχει κράτηση της 

προκαταβολής 350,οο€ κατ’ άτομο 

 Για ακύρωση από 22/8/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της 

εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και 

θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό 

συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης  αντικαταστήσει την θέση με 

άλλο άτομο  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 

έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις 

συμμετοχής της εκδρομής,  το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην 

συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 

συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους 

όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών 

παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά. 
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